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Cau 1: Tac dung ndi bat cua tia hong ngoai la
A. tac dung quang dién. B. tac dung ion hoa khong khi.
C. tac dung nhiét. D. tac dung phat quang.

Cau 2: Khoang thoi gian ngan nhat ma trang thai caa mot vat dao dong tuan hoan lap lai nhu cii goi la
A. bién do dao dong. B. chu ki dao dong. C. pha dao dong. D. tan sb dao dong.

Cau 3: Trong théng tin lién lac bang s6ng vo tuyén, ta phai dung séng mang la céc

A. séng co ¢6 nang luong 6n dinh. B. song co c6 nang luong lon.
C. séng dién tur thap tan. D. song dién tir cao tan.

Céu 4: Pon vi do ctia mirc cuong do am la
A. Héc (Hz). B. Oat trén mét vudng (W/m?).
C. Ben (B). D. Oét (W).

Cau 5: bat dién ap u = U, cosmt vao hai ban cua tu dién c6 dién dung C thi dung khang cua tu la
AL B. 2. c. & D. oC.

oC C ®

Cau 6: Chiéu dong dién theo quy woc la chiéu dich chuyén co hudng cua
A. cac electron. B. cac dién tich duong.
C. cdc dién tich am. D. céc ion.

Cau 7: Hai ngudn két hop la hai nguon dao dong.
A. cung phuong, cing tan sé va cé hiéu s6 pha khong doi theo thai gian.
B. cting phuong, cting pha ban dau va c6 ciing bién do.
C. cung phuong, cung tan s6 va c6 cling bién do.
D. cling tan s, ciing bién d6 va co hiéu sé pha khong doi theo thoi gian.
Cau 8: O Viét Nam, mang dién xoay chiéu dan dung co6 dién ap hiéu dung 1a

A.110 V. B. 2202 V. C.1102 V. D. 220 V.
Cau 9: Mot vat sang dat vudng goc véi truc chinh cua thau kinh phan ki s& cho

A. anh that, cing chiéu véi vat va nho hon vat.

B. anh 4o, cling chiéu vai vat va nho hon vat.

C. anh that, nguoc chiéu véi vat va nho hon vat.

D. anh 4o, nguoc chiéu véi vat va nho hon vat.
Cau 10: Khi dong co khong dong bo ba pha hoat dong 6n dinh véi toc do quay cua tir truong khong doi
thi toc do quay cuaa ro — to

A. ludn nho hon tdc d6 quay cua tir truong.

B. ludn bang tdc d6 quay cua tir truong.

C. ludn 16n hon tdc do quay cua tir truong.

D. c6 thé 16n hon hodc bang toc do quay cua tir truong, tiy thudc vao tai sir dung.
Cau 11: Cong thire xac dinh vi tri cua van sang bac k trong thi nghiém giao thoa anh sang don sic qua
khe Y —ang la

A. X, :kE,véi k=0,+142,... B. xk:(k+lj£ voi k=0,+1,£2,..
2a 2) a
C. xk:(k+ljE voi k=0,£1,£2,.. D. —kE vol k=0,£1,£2,..
2) 2a a

Cau 12: Budc song ¢6 tan s6 100 Hz lan truyén trong méi truong vat chat véi téc do 40 m/s. Song
truyén di véi budce song bang

A.0,4m. B. 0,8 m. C.0,2m. D.25m.
Cau 13: Pat dién ap xoay chiéu u = U+/2 cos ot (V) vao hai dau mot dién tré R = 150 Q thi cuong do

hidu dung ciia dong dién qua dién tro bing +/2 A. Gia tri U bing

A. 300 V. B. 150 V. ~C. 3002 V. D. 15072 V.
Cau 14: Mot song dién tir ¢6 tan s6 6.10* Hz. Biét toc do anh sang trong chan khong la ¢ = 3.108 m/s.
bay la

A. birc xa tir ngoai.  B. birc xa hong ngoai. C. song vo tuyén.  D. anh sang nhin thay.



Cau 15: Mot vat dao dong diéu hoa véi phuong trinh X = 5c0s (St—gj cm, véi t tinh bang gidy. Téc

do cuc dai cua vat trong qua trinh dao dong la

A. 8 cm/s. B. 5 cm/s. C. 40 cm/s. D. 13 cm/s.
Cau 16: Con lic 10 xo gdm vat nhé ¢ khdi lwong m gén vao dau mét 10 xo nhe c6 d6 ctng k dang dao
dong diéu hao doc theo truc Ox. Chon méc thé niang & vi tri can bang O. Tai mot thoi diém, vat co i do
X Va van téc v. Co ning cta con lc 10 xo bang

A. 1mv2+kx2. B. mv® +kx?. C. 1mv2+lkx2. D. 1mv+lkx.
2 ‘ 2 2 2 2
Cau 17: Boan mach xoay chiéu gom tu dién c6 dién dung C, cudn day c6 do ty cam L va dién tro thuan
z L- ,-X . . - Z LA A z 1 N A LA A

R mac noi tiép. Khi dong dién xoay chiéu co tan s6 goc o = E chay qua doan mach thi hé so6 cong
Suit cua doan mach nay ‘

A. bg?mg 0. B. phu thuoc dién tro thuan cua doan mach.

C. bang 1. D. phu thugc tong tré cua doan mach.

Cau 18: Mot soi day PQ dan hoi, dai, dugc cang ngang. Pau Q gin vao tuong,
con dau P gin vao mot can rung co tan so thap. Tai thoi diém t = 0, bat dau cho
can rung dao dong. Khi d6, dau P bat dau dao dong diéu hoa theo phuong thang
dang véi van toe dau hudng xudng dudi. Chu ki dao dong cua P 1a T. Hinh vé

Hinh 1

aT P \_ Hinh2 .
nao trong cac hinh v& bén biéu dién hinh dang soi day tai thoi diém t = - ; '
A. Hinh L. Vi
B. Hinh 2. , a0
C. Hinh 3.
D. Hinh 4.

Cau 19: Budc song caa mot bic xa don sic trong khéng khi 1a 633 nm. Biét chiét suat cua nudc voi
birc xa nay 1a 1,33. Budc song cua bac Xa nay trong nudc la

A. 1120 nm. B. 358 nm. C. 842 nm. D.476nm.
c ., vV ¢ A
V=— ﬂ:—:—:—
n f nf n

Cau 20: Trong mach dao dong LC 1i twong. Goi Uo va lo lan Tuot 14 dién &p cuc dai va cudng do dong
dién cuc dai caa mach. Biéu thuc lién hé gitta Ug va lo la

A l,=U, /L_lC B.1,=U,JLC. C. |0=UO\E. D. |°:U°\E'

Leuz=1pp

2 2

Cau 21: Mot con lic don gdm qua cau nho dugc treo vao soi day nhe, khdng dan dai 63 cm. Con lic

dao dong diéu hoa tai noi co gia toc trong truong g. Lay g =n® m/s?. Chu ki dao dong cua con lic 1a
A.16s. B.0,5s. C.2s. D.1s.

T=27r\/I
g

Cau 22: S6ng ngang truyén trén mot soi day rat dai tir M dén N roi dén P voi budc séng A va chu ki T.

Biét MN = %; NP = % Tai thoi diém t1, M dang c6 1i d6 cuc tiéu. Khang dinh nao sau day 1a sai?

A. Tai thoi diém t, =t, +% , N dang qua vi tri can bang.

L a2 T PR .
B. Tai thoi diem t, =t; +Z, M c6 toc do cuc dai.

C. Tai thoi diém ti, N ¢6 toc do cuc dai.
D. Tai thoi diém t1, P ¢6 toc do cuc dai.



. iy in 2
M c6 li d¢ cuc tieu tac M & bién am; Ag,,, = il %

A
Cau 23: Mach dao dong LC li twong gdm cudn cam L =3.10" H va mot tu dién C=3.10" F. Biét
téc do truyén song dién tir trong chan khong 1a ¢ = 3.10° m/s. Ly n® =10. Budc song dién tir ma mach
c6 thé phat ra 1a

A. 18 km. B. 180 m. C.18m. D. 1,8 km.

2=3.10%27/LC
Cau 24: Cudn so cap va cudn thir cAp cia mot may bién ap 1i tuong co sb vong day lan luot 12 500 vong
va 100 vong. Néu dat hiéu dién thé xoay chiéu c6 gia tri hiéu dung U = 100 V vao hai dau so cap thi
hiéu dién thé hiéu dung & hai dau cudn tha cip dé ho 1a

= %; ta dé thdy B diing =>A sai

A 10V. B.20 V. C.200 V. D. 500 V.
Y _ N,
U2 NZ

Cau 25: Cho hai dong dién c6 cuong do 11 =12 = 5 A chay trong hai day dan thang dai, song song, cach
nhau 20 cm theo cung maot chiéu. Cam ng tur tai diém M cach déu moi day mot khoang 10 cm c6 do
I6n la

A. 2m10° T. B.OT. C.2.10°T. D.2.10°T.

B, =B,+B,;B T\ B,=> B, =B, +B, :2.2.107.031
Cau 26: Mot mach dao dong gom tu dién 6 dién dung C = 20 nF va cudn day c6 hé so tu cam L = 40
mH.‘Biét mach co6 dién tré R =20 Q. D€ duy tri dao dong trong mach véi hiéu dién thé cuc dai Ug = 4
V, can cung cap cho mach cong suat dién bang

A.8 uW. B. 160 uW. C. 80 pw. D. 16 puW.

2
IO:UO\/§—>P:RI2:RI—°
L 2

Cau 27: Pt dién &p xoay chiéu u =200+/2 cos100xt (V) vao hai diu mot doan mach gdm cugn cam

-4
thuan c6 do tu cam L =2i (H) va tu dién c6 dién dung C= 2.10 (F). Ding Am — pe ké nhiét dé
T
do cuong do dong dién trong doan mach. Sé chi cua am — pe ké 1a
A.15A. B.2 A. C. 242 A. D. 1,5v2 A.

Z, =l =50Q; Z, = ~1500; | = —2
oC 1z, -Z|

Cau 28: Mot bé nudc ¢6 mat thoang dii rong. Chiéu mot chum tia sang trang hep tir khong khi vao nudc
véi goc toi i = 60°. Biét chiét suat cua nudce Véi tia d6 1a ng = 1,33 va voi tia tim 1a ny = 1,34. Goc hop
bai tia tim va tia do sau khi khdc xa qua mat nuéc la
A.0,12°. B. 0,37°. C.1,2° D. 3,7°.
nry = sin 60 — 1, =40,6281";sinr, = sin 60
nd nt

Cau 29: Mot con lac 16 xo ¢6 do cng 100 N/m va vat ning khéi lugng 100 g dang dao dong diéu hoa.
Bict tai thoi diém t = 0, vat dang di qua vi tri can bang theo chi€u duong. Thoi diém nao sau day khong
phai la thoi dieém con lac ¢6 dong nang bang thé nang?

— 1, =40,262285°

A. 0,05 s. B.0,025s. C.0,125s. D. 0,075 s.
A ) , T T T T T T
Wi=W; X =+— v& vOng tron luong giactathay t, =— ; t, =—+—; t,=—+—+ —
a=Wt > g ong g yy 8’2 g 1'% g 4 1

Cau 30: Mot vat dao dong diéu hoa. Hinh bén 1a d6 thi biéu dién mdi quan hé giira van toc v va 1i do x

cua vat. Goi k1 va ko lan Iuot 1a hé s6 goc cua tiep tuyéen vai do thi tai M va N. Ti s k—l bang
2
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Cau 31: Mot soi day dan hdi MN dang duoc cing ngang. Dau N ¢ dinh, ddu M duoc kich thich dao
dong cudng buc véi bién do rat nho (coi thé coi nhu M ding yén). Séng truyén trén soi day véi budc
s6ng bang 32 cm. Pé ¢6 séng ding trén day MN thi chiéu dai soi day cd thé nhan gié tri ndo trong cac
gidtrisau? A.72cm. B. 56 cm. C. 80 cm. D. 40 cm.
I =k i
2
Cau 32: Mot con lac 16 xo gom vat nang khdi lugng 100 g duge treo vao 10 xo ¢6 d6 cting 10 N/m. Pau
kia cta 10 xo duoc gan Ién tran mot toa tau. Con Iac bi kich thich mdi khi banh cua toa tau gap chd ndi
nhau caa duong ray. Biét chiéu dai caa mdi duong ray 12 12,5 m. Lay g == m/s®. Bé bién do dao dong
I6n nhat thi tu chay thang déu vai toe do xap xi bang
A. 46,2 km/h. B. 19,8 km/h. C. 71,2 km/h. D. 92,5 km/h.

Cong hudng co, v = L =19,98437m/s=71,619km/h
27 m
\/ k

Cau 33: Mot con lic 10 xo treo thang dimg dang dao dong diéu hoa doc theo truc Ox véi bién do 3 cm.
Xét chuyén dong theo mot chiéu tir vi tri can bang O dén bién. Khi do, toc do trung binh khi bat di tir vi
tri can bang dén vi tri c6 1i d6 Xo bang tdc do trung binh khi vat di tir vi tri co 1i do Xo dén bién va ciing
bang 60 cm/s. Ly g = n? (m/sz) . Trong mét chu ki, khoang thoi gian 10 xo bi dan xap xi 1a

A.0,12s. B. 0,05s. C.0,15s. D. 0,08 s.

N A% A 3 60T =025 w="2C =107 (radis)
t, t, t+1, T

B T
4
_9_ 10 o0

=0,0Im=1cm

Al =
° @ (107)?

2arccos (—A'Loj 2 arccos(—;j
t= = ~0,12 (s)

w 107
Cau 34: Trong thi nghiém vé giao thoa song trén mit chét long, hai ngudn két hgp A, B cach nhau 14
cm dao dong clng pha, cing tan s6 20 Hz. Biét téc do truyén song trén mat chat long 1a 32 cm/s. Goi |
1a trung diém cia AB. M 1a mot diém trén mat chat long va cach déu hai ngudn A, B. Biét M dao dong
nguoc pha voi I. Trén doan MI ¢6 4 diém dao dong ddng pha véi 1. Poan MI ¢6 d6 dai xap xi 1a

A. 13,3 cm. B. 7,2 cm. C. 14,2 cm. D. 12,4 cm.
/lzlz%:lﬁ (cm)
f 20

M nguoc pha véi | va trén MI co 4 diém dong pha vai | nén
MA-1A=4,50=MA=1A+4,50=7+4,5.1,6=14,2 (cm)



MI =+/MA2 — 1A% = /14,27 —7? ~12,4 (cm)

Cau 35: Thuc hién thi nghiém Y-ang vé giao thoa véi anh sang don sic c6 budc séng A. Man quan sat
cach mat phang chtra hai khe mot khoang khong doi D. Khoang cach gitra hai khe S1 va Sz ¢6 thé thay
d6i duoc (nhung S1 va Sz udn cach déu Sp). Xét diém M trén man, luc dau tai M 13 van sang bac 3. Néu
lan Iuot giam hoic ting khoang cach S1S; mot luong Ax thi tai M 12 van sang bac k va van sang bac 2k.
Néu ting khoang cach S1Sz thém 2Ax so véi lac dau thi tai M 12

A.vansangbac6. B.vansangbac5.  C.van tdi thi 6. D. van ti thi 5.
NECCR D RN A N
a—x a-+x 3 a a+2x 5a
Cau 36: b3t dién &p u =200cos(wt+¢) (V) vao hai dau doan mach R L
AB nhu hinh v&. Hinh bén 1a so' d6 mach dién va mot phan do thj biéu %
dien sy phu thugc theo thoi gian cta cuong do dong dién trong mach K

khi K dong (duong nét dut) va khi K mo (duong nét lién). Pién tro R

b .
ctuia mach ¢4 gia tri gan nhat vai két qua nao sau day? Ty S mo
A 65 0. 1( \\ /\ \\K déng
B.45 Q. OR—o—f—F——
C.95Q. AN te
D. 125 Q. o

Khi K dong mach chicO Rval iy =+/2 Cos[a)t ——) (A)
Khi K mé mach ¢6 R,L,C néi tiép i, = 2cos ( j(A)

R2+Zf:(100\/_)2 R +(Z, - Z ) = (100)’
ﬂj (2)=>¢p =15° - R =50/2Q

) i—cos( -
100\/__c s((p+ J 100 P 3

Cau 37: Mot soi day dan hdi AB dugc cing theo phuong ngang. Pau B ¢b dinh, ddu A gan vai can
rung c6 tan sé 200 Hz, tao ra song ding trén day. Biét toc do truyén séng trén day 1a 24 m/s. Bién do
dao dong cua bung 1a 4 cm. Trén day, M 1a mot nat song. Goi N, Q, P 1a cac diém trén soi day, nam
cling mot phia so v&i M va ¢6 vi tri can bang cach M lan luot 12 2 cm, 8 cm va 10 cm. Khi ¢ song
dirng, dién tich Ién nhat caa tir gidc MNPQ c6 gié tri gan nhat véi gia tri nao sau day?

A. 16 cm?. B. 49 cm?. C. 28 cm?. D. 23 cm?.
A=Y _2% _01om=12em
f 200
7rd . 272'
A=A, =A =Asin 7 =4sin ETE =23 (cm)

Dién tich tr giac MNPQ I6n nhat khi N, Q, P & vi tri bién

62J_ 62\/_ 22[

Smax = SMNo + SMOQ + SOQP 5 2

=143 ~ 24,2(cm?)

Céau 38:quic mach dao dong LC li tudng vai nguon dién mot Chiéu‘ c6 suat dién dong s
khong do61 E va dién tro trong r thong qua khéa K nhu hinh v&. Ban dau K déng. Sau khi .
c6 dong dién on dinh trong mach, ngat khoa K dé tao thanh mot mach dao dong. Khi do %

L

trong mach cé6 dao dong dién tir tw do véi chu ki bang 31,4 ps va hiéu dién thé cuc dai
trén tu bang 5E. Biét tu dién c6 dién dung C =2 pF. Ly n=3,14. Gia tri caa r bang

A 4Q. B.0,25 Q.

C.05 Q. D.2 Q.

=C Er

S

Khi K dong dong di¢n chay qua cuon day I, =—



2 2
Khi K mo ta co 1 L12 :ECUOZ - T2 E—2 =C.5°E* —r =0,4997465213Q
2 2 4zCr

Cau 39: Trén doan mach khdng phan nhénh c6 bén diém theo dung thir ty A, M, N, B. Gitra A va M
chi c6 dién tro thuan R. Gitra M va N c6 hop kin X. Gira N va B chi ¢6 cudn cam thuan c6 d¢ tu cam
thay d6i dugc. Pat vao hai dau doan mach AB mot dién ap xoay chiéu c6 biéu thic
u=U,cos(mt+¢) (V). Khi thay doi L, ngudi ta do dugc cong suét tiéu thu cua ca mach ludn I6n gap
ba lan cong suat tiéu thu cia doan mach MB. Biét rang khi L = 0, d6 léch pha giita dién &p u va dong
dién trong mach nhé hon 20°. Trong qua trinh diéu chinh L, goc léch pha gitta dién &p tac thoi caa doan
mach MB so véi dién ap tuc thoi caa doan mach AB dat gié tri 16n nhét bang

AL B. L. c. I D. &,
4 3 2 6

Cong suat tiéu thu cua ca mach ludn Ion gap ba lan cdng suat tiéu thu cia doan mach MB =>

hop kin X phai co r = % hay R=2r.

_ langy, —tang,,

tan - = ;DatR=2tacor=1; Z.c=xtaco
(P = sa) l+tan g, .tang,, LC
X X
1 2 2/3 2 , 1
ta”((/’MB —¢A3)=1—X§= 1 x ; € (Pys — Pag)max 1A CO x=J§—>tan(¢MB —¢AB)max zﬁ
1+? —+§

Cau 40: b3t mot dién &p u =U+2coswt(V) (U va o khdng dbi) vao hai dau doan mach nhu hinh v&.
Biét Z, = R/3. Pidu chinh C =C, thi dién ap hiéu dung giira hai dAu tu dién dat cuc dai va hé s cong
sut trong mach 1a cos¢, . Diéu chinh C =C, d¢ tong dién &p hiéu dung U, +U,,, dat gié tri cuc dai
thi hé s6 cong suét trong mach 1a cose, . Khi C =C, thi hé s6 cong suat ciia mach la

COS @, = C0S ¢,.COS @, va cuong do dong dién trong mach cham pha hon dién ap hai dau doan mach, khi

do ti sb giira dién tro thuan va dung khang cua tu dién gan nhat véi gié tri nao sau day?
cl

A. 0,42 B. 0,92 A Tiiitﬁ N_R m “: 3
C.2,37 D. 1,08
Chuinhéa Z, =1= R—i
; 3
Khi C=C, thi U = tan tangp, =-1=tangp =— 1 ——B——i:cos ——3
1 Cmax Dp - 1N O 2 tan ¢, Z, \/5 (2] 5
2
Khi C=C, thi (UAM +UMB)max =>U,, =Up=> R2+ZL2 =ZC22 :(%j +1° =2022 =7, =¥
1
= C0S @, = —= R == 3 = ~ 0,966
\/R +(Z, -Z,) ( 1 jz 2\/§
= + 1_7
J3 3
1
Khi C =C, thi cosg, =cos¢,.cos@, = V3 :§.0,966 = Z.,~0,622

[



~0,928. Chon B



